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Comment retoucher les photos avec Google photo 

 

 

Étape 1 : Ouvrir Google Photos 

1. Ouvrez l'application Google Photos sur votre smartphone ou accédez à Google 

Photos sur votre ordinateur. 

Étape 2 : Sélectionner une photo 

1. Choisissez la photo que vous souhaitez retoucher en la sélectionnant dans votre 

galerie. 

Étape 3 : Accéder aux outils de retouche 

1. Cliquez sur l'icône d'édition (un crayon) pour accéder aux outils de retouche. 

Étape 4 : Utiliser les outils de retouche 

1. Recadrer et faire pivoter : Ajustez la taille et l'orientation de la photo. 

2. Filtres : Appliquez différents filtres pour changer l'apparence de la photo. 

3. Ajustements : Modifiez la luminosité, le contraste, la saturation, etc. 



4. Gomme magique : Supprimez les éléments indésirables de la photo. 

5. Anti-flou : Améliorez les photos floues. 

6. Éclairage portrait : Ajustez l'éclairage et la luminosité des portraits. 

7. Flou d'arrière-plan : Appliquez un effet flou à l'arrière-plan pour mettre en valeur le 

sujet principal2. 

Étape 5 : Enregistrer les modifications 

1. Cliquez sur "Enregistrer" pour appliquer les modifications à votre photo. 

 


